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TURKGE TESTI

1.

2. Cevaplarinizi, cevap ka&gidinin Turkge Testi i¢in ayrilan kismina isaretleyiniz.

Bu testte Tlrkge alanina ait 40 soru vardir.

(&% =]
Ell.:-l-d

00EE0661

Matematikgilerin kati, mantikli, rasyonel; sanatgilarin
I
ise duygusal ve hayal glcl gelismis kigiler oldugu
Il
diusindldr. Fakat sanatin degisik alanlariyla ilgilenen
11 I\
matematikgi, fizikci ve miihendisler de vardir. Or-
nedin Rus asilli Sofia Kovalevskaya, ¢ok basarili bir
matematikgi ve iyi bir yazardir.
\"
Bu parcadaki alti gizili sézciiklerle ilgili olarak
agagidakilerden hangisi yanhigtir?

A) |. sdzciik, mecaz anlamda kullaniimigtir.

B) Il. sozclk, soyut anlamhidir.

C) IIl. s6zcik, “hayal etmek” anlamindadir.

D) V. sozclk, es seslidir.

E) V.sbzclk, “basaril, kaliteli” anlamlarindadir.

Hayati, ondan dersler gikararak yasamis, biriktirdigi
tecribelerle yaglihiga adim atmis kimseler, kendi gol-
gelerinde dinlenir; bir bagka golgeye ihtiyag duymazlar.
Bu ciimlede gegen “kendi gdlgesinde dinlenmek”
sozilyle anlatiimak istenen, asagidakilerden hangi-
sidir?

A) Kendine yetebilmek

B) Kararlarini tek basin almak

C) Yalniz yasamay! tercih etmek

D) Sorumluluk almaktan kagmamak

E) Bagskalarinin varligindan rahatsizlik duymak

Elini tutan her insan, sonsuza kadar tutmayacak elini.
Yardimi dokunan (faydasi olan) her insani sonsuza
|
kadar yaninda bulamayacaksin. Arkanda olan (seni
I
destekleyen) herkes, sen dondiginde ayni yerde
olmayacak. Birileri gidecek ve birileri gelecek. Hayat
devinim (hareket) halinde. Baglanman (tutulman)
1 IV
gereken tek bir sey varsa o da hayallerin olacak.
Seni, onlara ulasincaya kadar terk etmeyecek tek
sey, zihninde tasarladiklarin (planladiklarin) olacak.
V
Bu pargada numaralanmig sozlerden hangisinin
anlami parantez ( ) igcinde verilen agiklamayla

uyusmamaktadir?

A)l B) Il c)l D) IV E)V

Ankara Fotograf Sanatgilari Dernegi; 1977 yilinda
fotografin yayginlastiriimasi, fotografseverler ara-
sinda dayanisma ve is birliginin saglanmasi, fotog-
rafta felsefe, estetik ve teknik sorunlarin tartisilacagi
platformlarin olusturulmasi amaglariyla kurulmustur.
Asagidakilerden hangisi, bu ciimleden kesin_
olarak cikarilabilecek yargilardan biridir?

A) Ankara Fotograf Sanatcilari Dernegi, farkl
amaglarla kurulmustur.

B) Ankara Fotograf Sanatgilari Dernegi, bu tur
olusumlarin Ulkemizdeki ilk drnegidir.

C) Fotografin yayginlastinlmasi, Ankara Fotograf
Sanatgilan Dernegi sayesinde mimkiin olmustur.

D) Fotograflarin felsefe ve estetik yoni, bu amacla
kurulmus dernekler sayesinde 6n plana ¢ikaril-
mistir.

E) Ankara Fotograf Sanatgilari Dernegdinin fotog-
rafcilik sanatina en buyuk katkisi, bazi teknik
sorunlari agmak olmustur.

Diger sayfaya geginiz.
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37.

38.

37. ve 38. sorularn agagidaki pargaya gore
cevaplayiniz.

(1) Sansli insanlar Uzerinde yapilan bir psikolojik
arastirmanin sonuglari carpicidir. (I1) Arastirma
kapsaminda katilimcilar analiz etmek icin onlara
resimlerin yapistinididi defterler dagitilir. (111) Resim-
lerin arasinda bir yerde “Bu yaziyi okuyan 250 dolar
kazanacaktir.” yazisi vardir. (IV) Defterler daditilip
toplandiktan sonra bu yaziyi okuyan kigiler ayrilir.
(V) Sonugta, sansli olarak bilinen kisilerin bu yazilari
daha iyi fark ettigi tespit edilir. (V1) Bu arastirma
gobsterir ki insanin sansh olmasi dogustan gelen
veya basina devlet kusunun konmasiyla ifade edi-
lecek bir 6zellik degildir. (VII) Sansli kisilerin sadece
farkindaliklar ve dikkatleri fazladir.

Diigiincenin akigina gére, bu pargadaki numa-
ralanmig ciimlelerin hangisinden sonra “Bunun
sans mi yoksa dikkat mi oldugu sorulur.” climlesi
getirilmelidir?

Al B C) IV D)V E) VI

Bu pargada sozii edilen arastirma, asagidaki

sorulardan hangisine cevap bulmak amaciyla
yapiimigtir?

A) "8ans” denen durumun gergekligi var midir?

) Sansli insanlarin, sanssiz insanlardan farki nedir?
) Insanlarin biitiin basarilari sansa bagi olabilir mi?
“Sans” ile “farkindalik” arasinda bir iligki var midir?
Sansh olmayan insanlarin basarili olmasi mim-
kdn muadar?

O m

D)
E)

39.

40.

39. ve 40. sorulan asagidaki pargaya gore
cevaplayiniz.

insan beyninde akil ve duygularla ilgili kisimlar ay-
ridir. Duygular, heyecanlar, resim, sanat, muzik gibi
soyut konularla beynin sad kismi ilgilenir. Sol beyin
muhakeme, diisinme, hesaplama gibi konularla ilgi-
lenir. Arzular, istekler insani bir yéne yonlendirmeye
calisirken mantik, muhakeme bagka bir tarafa yon-
lendirmeye c¢aligir. Bir insanin kendine dengeli, dlgi-
10 bir yagsam kurmasi, beynin isleyisi ile ilgili bu fark-
liliklardan dodan dengesizligi dengeye ¢evirmesiyle
mimkiinddr. Aksi halde ----.

Bu pargada bos birakilan yere, diigiincenin akigi-
na gore, agagidakilerden hangisi getirilmelidir?

A)
B)
C)
D)

o insana sadece duygulari yon verecektir

bu kisi ya mizisyen ya da miihendis olacaktir
sadece duygularla yagsamak dogru olmayacaktir
dustinme, muhakeme becerisi asla gelismeye-
cektir

insanin, eksik bir yasama sahip olmasi kaginil-
mazdir

E)

Bu pargada kullanilan anlatim teknigi ile oku-
yucuya yonelik olarak agagidakilerden hangisi
amacglanmigtir?

A)
B)
C)
D)
E)

Olay iginde yagatmak

Bir konuda bilgi vermek

izlenim kazandirmak

ikna ederek yonlendirmek

Bir dUstinceyi degdistirmeye galismak

_ TURKGE TESTIBITT..
SOSYAL BILIMLER TESTINE GEGEBILIRSINiz.

-12-

Diger teste geginiz.




F 5 . . K
SOSYAL BILIMLER TESTI
1. Bu testte 20 soru (1-5) Tarih, (6-10) Cografya, (11-15) Felsefe, (16-20) Din Kdltird ve Ahlak Bilgisi E E
~
vardir.
2. Cevaplariniz, cevap kagdidinin Sosyal Bilimler Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz. 00CO0AEE

Anadolu

Me tamya

Simerer iran

\L

Yukarida verilen harita dikkate alindiginda Mezo-
potamya’nin insanlik tarihinin ilk dénemlerinden
itibaren siirekli bir istila ve gd¢ bolgesi olmasi
bolgenin asagidaki 6zelliklerinin hangisinden
kaynaklanmigtir?

A) Verimli topraklarin bulundugu bir bélge olmasi
B) Cok sayida devletin kurulmasi

C) Kiiltirel etkilesimin yogun oldugu bir bélge olmasi
D) Ticari hayatin zaman zaman darbe almasi

E) Ayni zamanda farkl kiltirlerin yagsamasi

Karahanlilar ile anlasarak Samanogullari Devleti’nin
topraklarini aralarinda paylasan Gazneliler, Hindis-
tan’a diizenledikleri seferler ile de [slamiyet'in bu
bdlgede yayllmasina katki saglamiglardir.

Bu bilgiler dogrultusunda Gaznelilerle ilgili asa-
gidakilerden hangisi sdylenemez?

) Siyasi ittifaklara yoneldikleri
B) Fetihgi bir anlayisla hareket ettikleri
) Cihat anlayisini benimsedikleri
) Dogdu Akdeniz'de egemenlik kurduklari
E) Karahanllar'la cagdas olduklar

-13-

Asagidakilerden hangisi Osmanl Devleti’nin
ekonomik yapiyl koruma veya gelistirme amach
onemsedigi tedbirler arasinda gosterilemez?

A) Sehirlerde han yapimini yayginlasgtirma

B) Devsirme sistemini uygulama

C) Yabanci ulkelere Osmanli topraklarinda ticaret
yapma hakki verme

D) Yol glvenligine 6nem verme

E) Gerekli hallerde ¢iftbozan vergisini toplama

4. XIX. yzyihn son ¢eyreginden itibaren Almanya ile

Osmanli Devleti arasinda yakinlagsma baglamis ve

bu yakinlasma Osmanli Devleti ile Almanya’'nin I.

Dlnya Savasi'nda ayni grupta yer almasinda etkili

olmustur.

Bu sonucun ortaya gikmasinda,

. Osmanh Devleti'nin mittefik devlet arayisi igin-
de olmasi,

Il. Almanya’nin, Osmanh Devleti'nin hammadde ve
jeopolitiginden yararlanmak istemesi,

Ill. Almanya’'nin siyasi yalnizlik iginde olmasi

durumlarindan hangilerinin etkili oldugu soyle-

nemez?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D)l ve i

C) Yalniz lll
E) Il ve lll

Diger sayfaya geginiz.



Bolgelerin belirlenmesinde dogal, beseri ve eko-
nomik 6zelliklerden biri kullanildidi gibi birkagi
kullanilarak da boélge sinirlar olusturulabilir.
Buna gore, agagida verilen bolgelerden han-
gilerinin ayni bolge sinirlari iginde goriilmesi
miimkiin degildir?

A)
B)
C)

Akdeniz iklim bolgesi ile pamuk tarimi bolgesi
Sanayi bélgesi ile yodun niifuslu bdlge

Yagish bolge ile orman sanayisinin gelistigi
bélge

Kutup iklim bolgesi ile tarim bdlgesi

Ekonomik yonden gelismis bolge ile ticaret
bélgesi

D)
E)

10. Insanlar dogal ortamdaki olanaklardan yararlanirken

dogada birtakim bozulmalarin da meydana gelmesi-

ne neden olmaktadir.

Buna gore;

. Maden cikarma faaliyetleri sirasinda yer gog-
melerin yasanmasi,

II.  Orman tahribatinin yogun oldugu alanlarda
toprak erozyonunun yasanmasi,

I1l.  Volkanik faaliyetlerinin yasandigi bolgelerde
yerlesim alanlarinin tahliye edilmesi

durumlarindan hangileri, insan faaliyetleri sonu-

cu dogada meydana gelen bozulmalar arasinda

sayilabilir?

A) Yalniz | B) Yalmz Il

D) I ve lll

C)lvell
E)L Ilvell

1.

12,

Mill'e gére, dislinen ve sorgulayan insan diger
insanlarin bildigi tim hazlara asinadir, ancak yalniz
dogal hazlarla yasayan insan felsefi bir dinyasi
olanin deneyimledigi mutlulugu bilemez. Belki de
felsefenin degeri insana merak etme, sorgulama

ve elestirme aliskanlig! edindirdidi igin, belki de
Russell'in ifade ettigi gibi felsefe, insani adetlerin ve
aliskanhklarin tiranh§indan kurtardidr igin yararhdir
ve degerlidir.

Bu parcada, "felsefenin islevine" dair agsagidakiler-
den hangisinin dnemine deginilmektedir?

A) Varligi tim belirlenimleriyle beraber batiin ola-
rak ele alma

B) Var olani, i¢sel ve digsal baglantilariyla birlikte
bir bltlin olarak gérme

C) Bilimlerin sonuglarini insanin gelecedi acisin-
dan etik olarak degerlendirme

D) insanin mutlu olmasi igin ideal toplumsal diizeni
belirleme

E) insani, icten ve distan gelen baskilara karsi
Ozgurlestirme

Deneysel olarak verilmis olan her nesnenin bir 6zi
bulundugunu ve bu 6zlin ise yalnizca bilincle kavra-
nabilecegini savunur. Bir fenomenin 6zline ulagabil-
mek igin, onun 6zine ait olmayan tiim rastlantisal
ozelliklerin ve ilgisiz gorlslerin bir kenara alinmasi
yani “parentez igine alinmasi” gerekir. Clnki var-
liklari belirleyen birtakim énemsiz 6zellikler degil,
onlari meydana getiren asil 6zelliklerdir.

Bu durum, agagidaki bilgi anlayiglarindan hangi-
siyle uygunluk gostermektedir?

A) W. James'e gore, bilgi ise yarayandir.

B) Husserl'e gore, nesnenin bilgisine ulagsmak onu o
yapan seyin 6ziini elde etmektir.

C) Platon'a gore, bilgi dogustandir.

D) Kant'a gore bilgi, deney ve aklin birlikte kullaniima-
sinin bir neticesidir.

E) Pyrrhon'a gore, varligin bilgisine ulagsmak im-

kansizdir.

-15-

Diger sayfaya geginiz.




TEMEL MATEMATIK TESTI

1

Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

verilmistir.

a b c d
O a7 e ) (%)"

Buna gore, agagidakilerden hangisinin sonucu
tam sayi degildir?

b?
E

A)b.d
D)b.c.d

B)a’.b C)
E)a.c

-18-
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1. Asagidaki ABCD karesinin i¢ bdlgesi esit alanh A
tcgenlere ayriimigtir.
A B
12m
/ 5m
|
Y A\
A B C
D c Yukarida A binasinin ylksekligi 5 m, C binasinin ytk-
Boyali pargalarin alanlan toplaminin seklin toplam sekligi 12 m olduguna gébre,
alanina orani A dir. Yukaridaki sekle gore, B binasinin yiiksekligi
Buna gore, asagidakilerden hangisi olamaz?
. Asayisinin degeri 0 ile 1 arasindadir.
Il. VA sayisinin degeri 0, 75 tir. A)V23m B) V43 m C)B5m
lll. Asayisinin dederi 1 den blyuktr. D) V96 m E) v130 m
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A)Yalniz | B) Yalmz Il C) Yalmz lli
D)lvell E) llve lll
2. a, b, c ve d sayllaninin degerleri asagidaki tabloda n bir dogal sayi olmak iizere,

e n sayisini olusturan tim rakamlarin carpiminin
rakamlari toplamina orani T(n)

e n sayisini olusturan tiim rakamlarin ¢carpimin-
dan rakamlari toplaminin farki F(n)

ile gosterildigine gore,

F(T(246) + F(842))
ifadesinin degeri kactir?
A)10 B)M C)12

D) 13 E) 14

Diger sayfaya geginiz.
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19. Selim dort gunliik soru ¢dzme programinda ¢ézmeyi
distndigi 500 soru igin asadidaki programi yap-
mistir. 1. glin 60 soru, 2. giin 100 soru, 3. giin 40
soru ve 4. glin 80 soru ¢ézmistar.

Buna gére, programin 1., 2., 3. ve 4. glinii
sonunda kalan soru sayisi agagidaki siitun grafi-
ginin hangisinde dogru olarak gosterilmistir?

-

17. Asagida bir otobandaki Ust gecit gosterilmistir.

oadl

)

A) Sorusayisi B) Sorusayisi
- A
, ;'.WI(0,00B)a“ﬁmetre 440 460
2 |V 340 - 400} |-
300 4114 360 |-

200 | -

Otobandaki uyari tabelasinda "5 metreden yiiksek ek ) Lk
arag gegemez yazmakiadir.” 3% 5 C) Soru sayisi D) Sorusayisi
Arabanin yerden yiiksekligi (0,008)°* ~ ° metre ve . 3 it
araba list gecidin altindan gecebildigine gore, x 2-;3 Ap ;gg e
in alabilecegi en kiigiik tam sayi degeri kagtir? 220|411 300 |-t}

e @ Ei
A)-3 B)-2 C) -1 D)1 E)2

E) Soru sayisi

18.

Sabit bir noktadan potaya basket atmaya caligan
Cuneyt asagidaki kurallara gére puan almaktadir.

e Basket attigi her atis igin 5 puan veriliyor.

e Basket atamadidi her atig icin 6 puan siliniyor.
Ciineyt, 40 atis sonucu 68 puan topladigina gore,
kag atis1 basket olmustur?

20. Bir n dogal sayisinin 12 kati, rakamlan kiigikten bii-
yude dogru ardigik olarak siralanmig dort basamakli
bir sayiya esit ise bu saylya "¢capa sayisi" denir.
Buna gore, en kiiciik capa sayisinin rakamlan
toplami kagtir?

A)34 B)32  C)30 D) 28 E) 26

A)15 B)16  C)17 D) 18 E) 20

-22. Diger sayfaya geginiz.
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21. 4 yanligin 1 dogruyu gotirdigl 120 soruluk bir
sinavda 5 6drencinin dogru, yanhs, bos ve net sayi-
larinin bazilan verilmistir.

Ogrenci Dogru Yanhis Bos Net
ALl 100 12
CAN 2 8
EFE 114 0
NUR 106 0 14

ATES 98 20 93

Buna gore, bu sinavda basari yéniinden hangi
ogrenci liglincii olmustur?

A) ATES B) EFE
D) CAN

C)NUR
E)ALI

22. Bir okulun A ve B siniflarindaki égrencilerin top-
lam kilolan sirasiyla 905 kg ve 860 kg dir.

B sinifi
860 kg

Asinifi
905 kg

Asagida kilolan verilen égrencilerin bir tanesi A si-
nifina iki tanesi B sinifina giderlerse A ve B sinifinin
toplam agirliklar birbirine esit olmaktadir.

85kg 88kg 75kg 53kg 48kg 55kg
e )y o
A F Q V. S, i
@ = n A 2 ﬁ
S ¢ =
Adnan  Halili Mehmet Sena Nur  Akif

Buna gore, A sinifina giden 6grenci asagidaki-
lerden hangisidir?

A) Halil B) Adnan

D) Nur E) Akif

C) Sena

23.

odali

Bir sitedeki evlerin oda sayilarinin dagihmi yukari-

daki dairesel grafikte gosterilmistir. Bu sitedeki

4 odali evlerin sayisi, 5 odal evlerin sayisindan

24 fazladr.

Buna gore,

. 4 odali ev sayisi 84 tir.

Il. 5 odali ev sayisi, 3 odall ev sayisindan 12
fazladir.

Ill. Sitede toplam 216 ev vardir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll

D) Il ve lll E) L, Il ve llI

24. Dort arkadasin elindeki misket sayilarn a, b, c ve d
olmak lzere asagidakiler bilinmektedir.

a, b, c ve d tam sayidir.

Arkadaglarin misket sayilarindan olugturulan

tim Gcld gruplarin ortalamasi sirasiyla 10, 11,

12 ve 13 tdr.

Buna gore, asadidakilerden hangisi bu arkadas-

lardan birinin misket sayisi olamaz?

A)16 B)14  C)13 D) 10 E)7

-23

Diger sayfaya geginiz.
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33. Sekilde birer kenarlari k dogrusu lzerinde, birer ko-
seleri ¢ dogrusu ilizerinde bulunan |, 1l ve Il numaral
kareler cizilmigtir.

¥
k

| numaral karenin alani 25 cmz, Il numarah
karenin alani 9 cm® olduguna gore Ill numarah
karenin alan kag cm?’ dir?

36
25

49

25 9 81
Al B Y% P P

34. D G

A B F

ABCDE diizgiin besgen ve AFGD eskenar dért-
gen olduguna gore, m(C?G) = x kag derecedir?

A)18  B)24  C)27 D)36  E)54

35. P
A
D_6& " c
F ™, | .
6
, in.
E
‘ 2
4 1. ek B 2. Sekil

1. sekilde verilen ABCD dikddrtgeni bigimindeki
karton AF ve FE kesikli gizgiler birbirine dik olacak
bigimde isaretlenerek bu gizgiler boyunca kesiliyor ve
2. sekilde gosterilen |, 1l ve lll numarali bolgelere
ayriliyor.

|IBE| =2 ¢cm , |DF| =|CE| =6 cm olduguna gére,
I, Il. ve lll. bolgelerin gevreleri hangi sayilarla

orantilidir?

| I Ml
A) 1 1 3
B) 1 1 4
C) 2 2 3
D) 2 3 4
E) 3 3 4

36. Sekilde birbirini iki farkl noktada kesen A ve B mer-
kezli daireler verilmigtir.

Buna goére, mavi bdlgelerin gevreleri toplami,
pembe bdlgenin ¢evresinin kag katidir?

3 9
A= B2 C)3 D)4 E) -

-26 -

Diger sayfaya geginiz.




/ - . . N
FEN BILIMLERI TESTI
. . - Of:0]
1. Bu testte 20 soru (1-7) Fizik, (8-14) Kimya, (15-20) Biyoloji vardir. i
2. Cevaplariniz, cevap kagidinin Fen Bilimleri Testi i¢in ayrilan kismina isaretleyiniz. -E
0A1701AD
1. Bir binanin kendi agirhigina kargi dayamkhligini 3. 2m
artirmak igin; m
|.  Tasiyici kolonlarinin sayisini artirma, \:’
Il. Daha fazla kat cikma,
i X(10°C) Y(30°C)

Yan tarafina bir bina daha insa etme
islemlerinden hangileri yapilabilir?

A)Yalniz | B) Yalmz Il
D) llve lll

C)lvelll
E)I, 1l ve Il

2. Baaz kristaller (zerine basing uygulandiginda, kris-
tallerin uglari arasinda bir elektriksel alan olusur. Bu
elektriksel alandan faydalanilarak elektrik enerjisi
Uretilebilir.

Buna gore, piezoelektrik olay;

. Elektronik terazi,

Il.  Araglanin airbag sensorleri,

1.
alanlarinin hangilerinde kullanilabilir?

Emniyet kemeri uyaricilan

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) Il ve Ill

C)lvell
E) I, llvelll

-28 -

Sirasiyla sicakhklar 10°C, 30°C; kitleleri 2m, m
olan X, Y cisimleri 1sica yalitiimis bir ortama konulu-
yor.

Cisimler 1sil dengeye ulagincaya kadar gegen
siirede,

. X'in sicakhgi artar.

II.  X'inig enerjisi artar.

lll. Y'ninisisi azalir.

IV. Xin aldigi 1s1 Y'nin verdidi 1sidan daha fazladir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

(Cisimler hal degigtirmiyor.)

A) Yalniz | B) Yalniz IV
D)livell

C)lvell
E)I, IlvelV

4. Bir elektrik devresinde kullanilacak iletkenin direnci-
nin midmkdin oldugunca az olmasi isteniyor.
Buna gore, ayni maddeden yapilmig asagidaki
iletkenlerden hangisini kullanmak digerlerine
gore en uygundur? (¢: Boy, A: Kesitalani)

A, B) 2 C) 2
(I — e
A 2A A
D) , E) 3
—
2A A

Diger sayfaya geginiz.




-

~

15.

16.

17.

18.

Anne, baba ve dzkardes olan li¢ gocuktan

olugan bir ailede, gocuklar otozomal bir 6zellik

bakimindan iig farkh genotipte ise,

|I. Anne ve baba ayni genotiptedir.

Il. Ug kardesten ikisi ayni fenotiptedir.

lll. Anne, baba ve (¢ gocuktan olugan bu ailede
sadece bir kigi gekinik fenotiptedir.

ifadelerinden hangileri kesin dogrudur?

(Not : Ozelligin ortaya gikmasindan sorumlu genler

arasinda tam baskinhk vardir.)

A) Yalniz | B) Yalmiz Il C) Yalmz lll

D)lvell E)I, lvell

Hayvanlar dlemindeki canlilarda asagidaki ézel-
liklerden hangisi en az sayida tiirde gézlenir?

A)
B)
C)
D)
E)

Oteul beslenme

i¢ déllenme - i¢ gelisme gbsterme

ig iskelete sahip olma

Yedek polisakkarit olarak glikojen depolama
Cok hicreli yapiya sahip olma

Prokaryot ve dkaryot hiicrelerin béliinmesi sira-
sinda veya bdllinme oncesinde asagidakilerden
hangisi ortak olarak gergeklesgir?

A)
B)
C)
D)
E)

Sitoplazmanin bogumlanmasi
1§ ipliklerin olugmasi

Ara lamelin olugsmasi

DNA replikasyonu

Cekirdek zarinin erimesi

Bitkiler alemindeki tiim canllarda asagidakiler-
den hangisi ortaktir?

A)
B)
C)
D)
E)

Nigasta sentezleme
Cicek agma

Tohumla tGreme

Gelismis kdke sahip olma
Spor olusturma

19. Hiicre zarindaki madde alig verigini incelemek iste-

20.

yen bir 6grenci, segici gegirgen zarla ikiye ayrilan
"U" seklindeki cam borunun X ve Y kollarina esit
miktarda ¢ozelti koymus (Sekil 1) ve bir siire sonra
X ve Y kollarindaki sivi seviyesinin (sekil 2) deki gibi
degistigini belirlemistir.

Buna gore bu 6grencinin,

. Xve Y kollarina konulan gozeltilerin yogunlukla-
ri farklidir.

Il.  Deneyde kullanilan ¢ézeltideki ¢dziinen madde

segici gegirgen zardan gegemez.

Yeterince slire beklendiginde X ve Y kollarinda-

ki ¢dzlinen madde miktarlari esitlenir.

yorumlarindan hangileri hatahdir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalnz lll
D)lvell E)I, Il velll
Asgadidaki sekilde bir besin aginin yapisi verilmigtir.

Kartal

Vs L’ AN

Tavsan é
\ o ! »o M
& / Cekirge

Cayir otlar

Buna gore asadidakilerden hangisi dogrudur?

A)
B)

Tavsan ve yilan ayni trofik diizeydedirler.
Giines enerjisinin kullanilan enerjiye ilk dénisi-
mu gayir otlarinda olur.

Tavsan ve kartalin arasinda besin rekabeti
vardir.

En yiiksek oranda biyolojik birikim, ¢ayir otlarin-
da olur.

Cekirge sayisinin azalmasi, tavsan sayisinin
azalmasina neden olur.

C)
D)

E)

SINAV BITTIi. CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.
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